

**Verslag van de  
Bestuursvergadering van Huurders Belangen Vereniging  
Valkenswaard  
3 juni 2019  
Bij Feesterij Lugano te Valkenswaard.  
Aanvang 19.30 uur**

Naam	Aanwezig	Afwezig	Naam	Aanwezig	Afwezig
Fred Fens	X				
Alex v Asten	X		Hester Storm	X	
Gerrit Ras		X			
Jos Weijers	X		Petra Heesterbeek	X	
Rob Hoes	X				

**1. Opening.**

Welkom aan de aanwezige bestuursleden en natuurlijk ook aan onze trouwe toehoorder.

**2. Behandelen agendapunten Woningbelang.**

Op 17 juni 2019 komt Maarten Meulepas naar de ALV inplaats van Rob Möhlman.

Shirley heeft een uitnodiging gestuurd voor de bijeenkomst over onderhouds ABC op 24 juni 2019.

**3. Verslag bestuursvergadering van 11 maart 2019.**

Na aanleiding van het verslag. Alex zorgt voor lege invullijsten op A3 formaat voor de registratie van de aanwezigen.

**4. Ingekomen stukken (vanaf 04 april 2019)  
En lijst bijeenkomsten 2019**

Er is geen informatie binnen gekomen van de bestuursleden over bijgewoonde bijeenkomsten. De lijst is dus niet aangevuld

Vergeten na te vragen bij Woningbelang of er post binnen gekomen is.

**5. Actielijst.**

BC Rapelenberg heeft geen interesse in de aanwezigheid van een vertegenwoordiger van HBVValkenswaard bij het overleg van de BC met Woningbelang.

#### **6. Besluit Cloud opslag.**

Nog steeds geen besluit genomen. De voorzitter gaat nog na of Onedrive simpel te benaderen is door alle bestuursleden.

#### **7. Evalueren klachtenproces.**

Rob Hoes heeft geen reactie gekregen van de leden van de klachtenwerkgroep voor een afspraak met Woningbelang.

#### **8. ALV.**

Alles voor de ALV is geregeld. Misschien wel een vraag stellen bij een notaris over het bezorgen van de nieuwsbrief bij een nee nee sticker.

#### **9. Werkgroepen.**

Deze werkgroepen hebben activiteiten gehad.

Projecten:

Geen acties.

BC's

De verslagen zijn rondgestuurd.

PR

Veel taalfouten in de nieuwsbrief. Er was ook een opmerking over het ontbreken van een telefoonnummer bij het artikel over de energiecoach.

Rob Hoes wil graag een kopie van de huurwijzer en huurpeil

Woonbond:

Een kopie van de brief van GGD Zaandam over vocht in huis doorsturen naar Petra Heesterbeek, Hester Storm en Annelies Verbunt

KW:

Geen acties.

Prestatieafspraken:

Geen acties.

#### **10. Rondvraag.**

Geen rondvraag.

### **11. Sluiting.**

De voorzitter sluit deze vergadering met dank aan de aanwezigen en hun inbreng.

**Volgende vergadering maandag 5 augustus 2019 om 19.30 bij Lugano.**

Secretaris HBValkenswaard  
Fred Fens